

株 主 各 位

東京都中央区築地五丁目4番18号  
扶 桑 電 通 株 式 会 社  
代表取締役社長 児 玉 栄 次

## 招集通知記載事項の一部訂正について

平成30年11月30日付でご送付いたしました、当社「第73期定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって下記のとおり訂正内容をお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

### 記

招集ご通知 34頁

#### 【訂正前】

- (2) 金融商品の時価等に関する事項  
平成30年9月30日（当期の決算日）における貸借対照表計上額、時価およびこれらの差額については、次のとおりであります。

(単位:千円)

	貸借対照表計上額 (*1)	時価 (*1)	差額
(1) 現金及び預金	3,673,439	3,673,439	—
(2) 受取手形 (*2)	282,233	282,233	—
(3) 売掛金 (*2)	5,985,690	5,985,690	—
(4) 未収入金 (*2)	24,396	24,396	—
(5) 有価証券及び投資有価証券 その他有価証券	6,775,911	6,775,911	—
(6) リース投資資産	902,621	902,606	△14
(7) 差入保証金 (*3)	346,434	338,050	△8,384
(8) 買掛金	(6,031,845)	(6,031,845)	—
(9) 1年内返済予定の長期借入金	(40,000)	(40,000)	—
(10) 未払金	(600,881)	(600,881)	—
(11) 未払法人税等	(92,903)	(92,903)	—
(12) リース債務	(901,800)	(901,805)	4
(13) 長期借入金	(460,000)	(453,792)	△6,207
(14) 長期未払金	(1,021,202)	<u>(975,181)</u>	<u>△46,021</u>
(15) デリバティブ取引	—	—	—

#### 【訂正後】

- (2) 金融商品の時価等に関する事項  
平成30年9月30日（当期の決算日）における貸借対照表計上額、時価およびこれらの差額については、次のとおりであります。

(単位:千円)

	貸借対照表計上額 (*1)	時価 (*1)	差額
(1) 現金及び預金	3,673,439	3,673,439	—
(2) 受取手形 (*2)	282,233	282,233	—
(3) 売掛金 (*2)	5,985,690	5,985,690	—
(4) 未収入金 (*2)	24,396	24,396	—
(5) 有価証券及び投資有価証券 その他有価証券	6,775,911	6,775,911	—
(6) リース投資資産	902,621	902,606	△14
(7) 差入保証金 (*3)	346,434	338,050	△8,384
(8) 買掛金	(6,031,845)	(6,031,845)	—
(9) 1年内返済予定の長期借入金	(40,000)	(40,000)	—
(10) 未払金	(600,881)	(600,881)	—
(11) 未払法人税等	(92,903)	(92,903)	—
(12) リース債務	(901,800)	(901,805)	4
(13) 長期借入金	(460,000)	(453,792)	△6,207
(14) 長期未払金	(1,021,202)	<u>(1,025,084)</u>	<u>3,881</u>
(15) デリバティブ取引	—	—	—

以 上